

「六小福」擬借中東銀彈買起紅魔？

動盪中的曼聯醞釀巨變，英國《太陽報》傳出消息稱，紅魔的「六小福」已開始計劃籌集資金，從加拉沙家族手中買下紅魔。

碧咸、史高斯、傑斯、尼維利兩兄弟和畢特這6位「1992青訓黃金一代」的「六小福」，據報今次收購紅魔的計劃甚有可能獲得來自阿拉伯的銀彈支持。該報稱，6人已開始接觸一些富商，希望組成財團提出對紅魔的收購。該報還引述一名紅魔線人表示，加拉沙家族無意死握紅魔不放，不過，會方昨晚已否認美國班主有意賣盤的報道。

碧咸退役前踢巴黎聖日耳門時已跟卡塔爾的富豪班主建立了關係，今次很可能會由他出面奔波。假如真的成事，紅魔易主便會跟曼城的中東財力抗衡，重拾

球隊昔日的輝煌。

傳莫帥不守信激怒費 Sir

另一方面有消息傳出，去年獲前朝領隊費格遜點名為紅魔新任主帥的莫耶斯，其實已跟費 Sir 反目。「費格遜早前曾和莫耶斯達成協議，曼聯教練組獲完整保留，但莫耶斯最後卻違背承諾，令費爵爺極其憤怒！」一名知情人士說。

曼聯今季英超遠遜於前4名的球隊拋離，衛冕冠軍顏面無存，球迷已開始忍無可忍，日前比賽吞曼城3蛋時更有球迷一度向莫耶斯背影叫罵，發洩不滿。 ■香港文匯報記者 梁志達



■(左至右)史高斯、菲臘尼維利、傑斯、畢特、碧咸與加拉沙維利盛傳想聯手拯救母會。路透社



■莫耶斯(左)活在費格遜(右)的影子下。法新社

取代友賽

歐洲足聯昨天在會議上投票通過一項重大決議，在2018年俄羅斯世界盃後，歐足聯旗下的54個成員國/地區代表隊之間將開展史無前例的「國家聯賽」。屆時，這些隊伍將按實力被分成4個組別比賽，這項賽事將逐步取代現行的國家隊友誼賽。

弱旅隨時可獲歐國盃資格

歐足聯方面表示，國家聯賽的具體細節尚未有定案，大致是54隊會按實力分到4個組別中踢聯賽，比賽每兩年舉行一屆，最後還會有季後賽方式的準決賽和決賽。據悉，首屆「歐國聯賽」每隊將在2018年9月至11月間進行4至6場比賽，之後的賽事便會開始逐步取代現有的國際友賽。

歐足聯還有意升格，以歐洲國家盃外卡參賽資格作這項賽事的獎勵，增加部分弱旅在歐國盃的亮相機會。

歐足聯國家隊競技委員會主席禾夫根說：「我們接受和尊重歐足聯所有成員國，一起協議創建一個新的競爭，這將是歐洲國家隊的一大步，我們希望球迷能支持這個新局面。」歐足聯主席柏天尼一直提倡改制以讓三、四線隊伍有更大的空間可以出戰歐洲大賽舞台。

財政方面，「歐國聯」肯定會比友賽更具吸引力，隨之帶來的收視率和商業價值也是潛力巨大。 ■綜合外電

歐國聯賽「面世



■歐足聯主席柏天尼又獻新歡。路透社

謝四罰球助紅軍7連勝

利物浦取得英超聯賽7連勝，暫居積分榜次席！本港時間昨凌晨第31輪賽事，對上6輪每場至少入3球的紅軍主場對護級隊新特蘭，要到39分鐘才由隊長「謝四」謝拉特27碼外罰球破網打開缺口，換邊後史杜治再下一城，客隊只能靠寄誠庸迫成1:2完場。史杜治治與蘇亞雷斯今季英超共入48球，亦是紅軍半世紀以來首次有兩位球員單季聯賽入球都至少達20球。



■謝拉特(上)同蘇亞雷斯開心萬分。路透社

紅軍餘下7輪還會作客榜首兩支球隊車路士和曼城，對爭標形勢影響關鍵。 ■香港文匯報記者 梁志達

祖記締意甲主場連勝紀錄



■泰維斯(左)射破網。法新社

憑藉阿根廷射手泰維斯入兩球，祖雲達斯昨晨以2:1擊敗帕爾馬，終結對手17輪不敗的紀錄，並以聯賽主場15連勝締造意甲新紀錄。祖記目前在聯賽榜領先次的羅馬14分，奪冠在即。4連敗的AC米蘭作客費倫天拿則取得難得一勝，巴洛迪利一傳一射，協助紅軍贏2:0。球隊續列中游，賽後稍鬆一口氣的教練施多夫讚「巴神」說：「我要求馬里奧(巴神)在比賽中加快節奏，他做得很出色。」 ■香港文匯報記者 梁志達

足壇雜錦

些路迪提早7輪稱王蘇超

隨着些路迪昨晨蘇超聯大勝巴特里5:1，在聯賽還剩7輪下，些路迪領先聯賽榜第2位的鴨巴甸26分，成功提前鎖定他們第45個聯賽冠軍，這也是1929年來蘇超最快產生的冠軍。



■些路迪夫勝迎冠軍。路透社

普多斯基傳婚變

兩年前轉戰英超加盟阿仙奴的德國國腳前鋒普多斯基，盛傳因為長期與太太分隔兩地，近日已告分居。他們3年前結婚，育有1名兒子。 ■香港文匯報記者 梁志達

連敗兼傷和氣 爭標頓陷被動

馬體巴塞過頭

波了氣

■C朗(左)失機躁到爆。路透社



■巴塞扭轉形勢，美斯(左三)又有進賬，尼馬(左三)更是打破入球荒。路透社

■迪亞高哥斯達(右三)為馬體會頭槌建功。美聯社

皇家馬德里在輸掉「西班牙國家打吡」後再遭敗績，作客爆冷以1:2不敵西維爾，在西甲聯賽鬥入最後階段後勁不繼，令人聞風喪膽的C.朗拿度和加里夫巴利這對天價飛翼更出現傷和氣的情景。此消彼長，馬德里體育會與巴塞羅那乘勢追擊，同日雙雙全取3分，將「銀河艦隊」一下子從一哥位置墜落第3位。

上輪3:4輸給爭標宿敵巴塞羅那，讓皇馬彷彿失去之前31場不敗的氣勢。本港時間昨凌晨作客面對第5位的西維爾，雖然在14分鐘由C朗罰球破網領先，個人連續7場賽事共有9個「土哥」，但之後被西維爾的卡路士巴卡上下半場連入兩粒，而C朗上半場尾段的近門中柱波，亦為球隊爆冷全失3分埋下了伏筆。

C朗不滿巴利爭射罰球

皇馬輸波傷和氣，他們臨完場前一次罰球機會，加里夫巴利主射越樞而過，C朗埋怨他爭住射，向着巴利念念有詞，巴利則攤開雙手無奈回應。皇馬連失6分，巴塞乘勢趕過，以2分優勢升上次席，馬德里體育會(馬體/馬體會)則獨居榜首，領先同市競爭對手皇馬3分。

皇馬斷送了爭標的主動權，然而教練「肥安」安察洛堤繼續保持樂觀：「在如此關鍵時刻連續輸波確實非常不利，但我們必須專注於接下來的比賽。我仍堅信已隊能夠贏得冠軍，一切皆有可能。」巴西左閘馬路斯坦言，球隊士氣的確受到了打擊：「我們今場錯過了很多機會，這就是足球。我們要保持之前的勢頭肯定不易，但也不會放棄的。」

尼馬甦醒迎150球

巴塞與馬體會乘勢而上，其中巴塞輕取切爾達3:0，迎來已隊西甲主場第1,000勝。巴西新人尼馬復甦打破了6星期入球荒，梅開二度，職業生涯入球達到150大關。美斯也斬獲近3場聯賽的第7球，目前在西甲射擊榜以22球力追27球的C朗。現時佔據射擊榜第2位的迪亞高哥斯達下半場一頭定江山，協助馬體會主場以1:0小勝CF格蘭納達；最新消息指，英超車路士方面已派人謁介他加盟。 ■香港文匯報記者 梁志達

華迪斯傷缺世盃 悲情告別

巴塞羅那為3分付出了慘痛代價，比賽至第20分鐘，域夏約滿後會離開效力多年的陀華迪斯撲救後膝蓋韌帶撕裂，這位32歲門神要提早「收喇」，將缺席今夏世界盃決賽周，西班牙料將徵召英超曼聯的迪亞亞填補副選門將位置。華迪斯已宣布今夏約滿後會離開效力多年的陀華迪斯撲救後膝蓋韌帶撕裂，這位32歲門神要提早「收喇」，將缺席今夏世界盃決賽周，西班牙料將徵召英超曼聯的迪亞亞填補副選門將位置。 ■記者 梁志達



■域華迪斯傷得冤枉。路透社

「BBC」少協防 防中欠硬淨

點評

皇馬進攻華麗，今仗卻被7年前還是在任職巴士售票員的西維爾哥倫比亞前鋒卡路士巴卡兩破大門，問題就是在於攻強守弱。由於基迪拉受傷，防守中場由莫迪亞拍沙比阿朗素，兩人都非硬淨類球員，前者更非擅長防守。C.朗拿度、加里夫巴利與賓施馬這個「BBC」奪命三叉戟又不常參與協防，尤其後兩人。右閘在艾比路亞受傷下重用卡華積，但後者與左閘馬路斯同樣是攻強守弱，不時失位令後場出現漏洞。 ■香港文匯報記者 梁志達

■巴利對隊友埋怨頗得頗有意見。美聯社

